

天水圍循道衛理小學
2018-2019 年度電子家書 第 4 號

親愛的家長：

今年，天循踏入了二十周年，回顧過去，實在感謝家長與老師們結伴同行，讓我們見證了不少天循學生的成長。為了慶祝這重要的時刻，我們舉辦了一連串的慶祝活動，從年初的親子花燈設計比賽開始、各班進行慶祝會及製作二十周年立體佈置、以至最近籌備中的校慶感恩禮及盆菜晚宴等，都得到家長的熱烈支持。今天我們會向已報名的同學派發有關入場券，盼望在下星期五的校慶聚會中，能有機會與家長及同學們再次相聚，共同慶祝這重要的日子。



此外，本校收到教育局的通知，得知最近在管制站的位置，有不法之徒利用跨境學童，誘使他們攜帶違禁品過關，藉此圖利，如學童運送該些物品進出香港與內地，將有可能干犯法例而要負上刑責。在此呼籲家長們，如安排子女於管制站來往本港與內地，須妥善保管書包及個人隨身物品，避免在過境途中被插賊走私物品。同時，應避免與陌生人接觸，不應接受任何人聘請或委託運送任何違禁品往返內地及香港。如情況許可，請盡量安排成人陪同年幼學童上學。

近日天氣乍暖還寒，亦踏入了流感高峰期，希望家長及學生們小心保重身體。為了確保學生有健康的體魄回校上課，請家長留意以下事項：

1. 請家長每天早上於學生上學前，為他們量度體溫以及登記在手冊上，學生如出現發熱（口溫高於 37.5°C，或耳溫高於 38°C），不應回校上課，請立即求醫。學校亦會安排於早上時間抽查同學的體溫，以確保學生健康。
2. 請家長每天為子女預備 2 個或以上口罩，以便他們有需要時使用。
3. 請家長提醒子女於進食前及使用洗手間後洗手，重視個人衛生。
4. 本校安排了清潔公司加強課室及校園內的清潔，希望可為學生提供一個安全及舒適的環境。

如家長對以上訊息有任何疑問，歡迎隨時與班主任聯絡。最後，祝願各位身體健康！

天水圍循道衛理小學
校長及全體教職員敬上
二零一九年一月十八日